

PO Box 2866 Santa Rosa, CA 95405 fax: (707) 544-0266

info@shikai.com

(800) 448-0298

(707) 544-0298

www.shikai.com



ShiKai Certificate of Analysis

Product Name: SHIKAI CBD BORAGE CREAM

Lot Number: 19156 Manufacture Date: 06/05/19 **Expiration Date:** 06/05/21

Shikai Products, Inc. Manufactured by:

Qualitative Analysis			
PHYSICAL CHARACTERSTICS	SPECIFICATION	RESULT	
Color	White	Passes/Conforms	
Character	Smooth, creamy	Passes/Conforms	
Odor	Unscented	Passes/Conforms	

Quantitative Analysis				
Cannabinoid ID	Method	mg/g	Result %	
THC	HPLC, QSP 5-4-4-4	ND	ND	
ТНСа	HPLC, QSP 5-4-4-4	ND	ND	
CBD	HPLC, QSP 5-4-4-4	4.820	0.4820	
CBDa	HPLC, QSP 5-4-4-4	ND	ND	
CBN	HPLC, QSP 5-4-4-4	ND	ND	
CBDV	HPLC, QSP 5-4-4-4	ND	ND	
CBDVa	HPLC, QSP 5-4-4-4	ND	ND	
CBG	HPLC, QSP 5-4-4-4	ND	ND	
CBGa	HPLC, QSP 5-4-4-4	ND	ND	
THCV	HPLC, QSP 5-4-4-4	ND	ND	
Δ8 – ΤΗC	HPLC, QSP 5-4-4-4	ND	ND	
CBC	HPLC, QSP 5-4-4-4	ND	ND	
Sum of Cannabinoids:		4.820 mg/g	0.4820 %	

^{**} ND: NOT DETECTED

Approved by: Allison Ballard / Quality Assurance Manager

06/11/19

Date